



Proces verbal

Încheiat azi 31.01.2019 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna ianuarie 2019. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 23 din data de 25 ianuarie 2019.

La ședință sunt prezenți 15 consilieri locali (dl. Cioara Marius Dorel, dl. Jude Alexandru Jan, **dl. Cuc Adrian Manuel-Președinte de ședință**, dl. Vulciu Ioan, dl. Harn Mihai, dna. Afrusinei-Ban Adela-Maria, dna. Boloca Nicoleta, dl. Staniște Ovidiu, dna. Coroiu Aurelia Manuela, dl. Boroianu Ion, dl. Magda Sorin Ciprian, dl. Duse Calin Ioan, dl. Mortan Ioan, dna. Matei Cristina Monica și dl. Pirtea Dorel) din totalul de 15 potrivit legii și consilierul juridic al Consiliului local jrs. Ionuț Oraș care întocmește procesul-verbal al ședinței.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Viceprimar - ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar - jrs. Dale Voichița Mariana.

Pentru susținerea rapoartelor de specialitate și pentru buna funcționare a ședinței participă la ședință din partea aparatului permanent de lucru al Primăriei orașului Ștei următorii: jrs. Hasan Andrei, ing. Muț Dan și insp. Schmadl Ioana.

Ședința a început la ora 13:00.

Ședința este televizată de Național TV Beiuș.

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, dna. Secretar – jrs. Dale Voichița Mariana, dă cuvântul președintelui de ședință ales pentru luna ianuarie 2019 prin HCL nr. 1/07.01.2019, respectiv dl. Cuc Adrian Manuel, care rostește într-un cadru solemn, rugăciunea „Tatăl Nostru”.

Punctul 1: Aprobarea ordinii de zi

1. Aprobarea ordinii de zi
2. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local al orașului Ștei din data de 12.12.2018, 14.12.2018 și 20.12.2018.
3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către beneficiarii de sume acordate ca ajutor social potrivit Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2019
4. Proiect de hotărâre Privind aprobarea majorării salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei orașului Ștei și aparatul permanent de lucru al Consiliului Local al orașului Ștei, începând cu data de 01.01.2019
5. Proiect de hotărâre Privind aprobarea aderării UAT -orașul Ștei, prin Consiliul local al orașului Ștei, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Moșii, Țara de Piatră”.
6. Informare privind avizul negativ de la Inspectoratul Școlar Județean Bihor pentru rețeaua școlară a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar care va funcționa la nivelul orașului Ștei pentru anul școlar 2019- 2020.

7. *Informare privind Planul de Acțiune în domeniul organizării, administrării și acordării serviciilor sociale la nivelul orașului Ștei pentru anul 2019.*

8. *Diverse.*

Acest punct a fost adoptat de către consilierii locali.

Punctul 2: Aprobarea proceselor verbale al ședințelor Consiliului Local al orașului Ștei din data de 12.12.2018, 14.12.2018 și 20.12.2018

dl. Cuc: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că, nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și supune la vot aprobarea celor trei procese-verbale, din luna decembrie 2018, acestea fiind votate de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

Acest punct a fost aprobat de către consilierii locali.

Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind aprobarea planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către beneficiarii de sume acordate ca ajutor social potrivit Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2019

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil, fara amendamente acest PH.

dl. Cuc: constată ca nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

Acest proiect de hotarare a fost adoptat de catre consilierii locali.

Punctul 4: Proiect de hotărâre Privind aprobarea majorării salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei orașului Ștei și aparatul permanent de lucru al Consiliului Local al orașului Ștei, începând cu data de 01.01.2019

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest PH.

dl. Mortan: întreabă dacă majorarea la care face trimitere acest PH vizează doar persoanele care au salariul minim pe economie?

dl. Viceprimar: spune ca, vor beneficia de prevederile acestei hotărâri asistenții sociali de pe raza orașului Ștei precum și două persoane angajate la Compartimentu Zone verzi din cadrul Primăriei orașului Ștei.

dl. Cuc: constată ca nu mai sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

Acest proiect de hotarare a fost adoptat de catre consilierii locali.

Punctul 5: Proiect de hotărâre Privind aprobarea aderării UAT-orașul Ștei, prin Consiliul local al orașului Ștei, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Moșii, Țara de Piatră”

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil fara amendamente și acest PH.

dl. Viceprimar: spune că, în cadrul Comisiei nr. 1 s-a discutat în amănunt acest punct, domnia sa prezentând colegilor de comisie beneficiile ce le poate oferi o astfel de asociere. În continuare expune și în plenul Consiliului local facilitățile ce le prezintă această asociere. Totodată mai spune că, în data de 18 ianuarie 2019 a avut o întâlnire personală cu Primarul localității Zlatna, membră în această Asociație, iar acesta a bine-venit intenția de aderare a orașului Ștei.

dl. Cuc: constată ca nu mai sunt înregistrate alte luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.

Punctul 6: Informare privind avizul negativ de la Inspectoratul Școlar Județean Bihor pentru rețeaua școlară a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar care va funcționa la nivelul orașului Ștei pentru anul școlar 2019- 2020

dl. Staniște: întreabă, de ce dl. Director al actualului Colegiu Tehnic "UNIREA" Ștei, nu este prezent la lucrările acestei ședințe, domnia sa, nefiind prezent nici în ședințele pe comisii.

dl. Viceprimar: răspunzând d-lui Staniște, spune că, în momentul când au avut loc ședințele pe comisii în cadrul instituției conduse de domnia sa, a avut loc o inspecție, iar azi, domnia sa a fost convocat de dimineață să ia parte la o ședință la ISJ Bihor. De asemenea, mai spune că, Directorul Adjunct, absentează din motive medicale.

dl. Staniște: în baza celor relatate de către dl. Viceprimar, solicită ca dl. Cernea Lucian să fie invitat să ia parte la următoarea ședință de Consiliu local, deoarece trebuie lămurite o serie de aspect cu privire la insitituția condusă de către domnia sa.

dl. Mortan: își arată nemulțumirea față de faptul că, ISJ Bihor are o atitudine și un comportament ostil față de o instituție de învățământ de pe raza orașului Ștei, insitituție finanțată și din bugetul local. Domnia sa, apreciază că, din moment ce Consiliul local alocă fonduri pentru buna desfășurare a activităților din cadrul aceastei instituții, ar trebui ca ISJ Bihor să se consulte cu Consiliul local înainte de a lua decizii majore cu privire la modul de organizare al instituției de învățământ respective.

dl. Vicerpimar: mai spune că, din documentele deținute la acest moment, procedura de schimbare a denumirii este aproape finalizată, respectiv, de la data de 01.02.2019 noua denumire fiind de: Liceul Tehnologic "UNIREA" Ștei.

dna. Boloca: spune că, având în vedere aceste date, Consiliul local nu mai are ce face în această speță.

dl. Harn: consideră oportună deschidera de către Consiliul local a unei acțiuni în instantă, în acest sens, solicită compartimentului juridic din cadrul Primăriei să analizeze situația și să prezinte Consiliului local opțiunile de care dispune în cazul de față.

dl. Mortan: spune și domnia sa că, din moment ce Directorul insitituției a renunțat la luptă, Consiliul local ar trebui să renunțe și el.

dl. Dușe: se arată de acord cu cele spune de către dl. Mortan.

dl. Harn: susține în continuare propunerea avută anterior, respectiv, efectuarea demersurilor în instant.

dl. Dușe: spune că, dacă era vorba de o cauză ce merita apărută, o cauză pentru care să se lupte și Consiliul local, Directorul sau Directorul Adjunct al instituției trebuia să fie prezenti la lucrările acestei ședințe și să își susțină punctele de vedere în favoarea menținerii denumirii actuale, dar din moment ce nu e prezent niciun reprezentat al instituției de învățământ, apreciază că, s-a renunțat la orice formă de luptă și și-au acceptat ordinele primite de la ISJ Bihor.

Punctul 7: Informare privind Planual de Acțiune în domeniul organizării, administrării și acordării serviciilor sociale la nivelul orașului Ștei pentru anul 2019

Consilierii locli au luat la cunoștință de conținutul acestei informări.

Punctul 8: Diverse

dl. Mortan: sesizează conducerea Primăriei orașului Ștei cu privire la un canal care vine de la Penny Market și se intersectează cu str. Andrei Mureșanu, iar în zilele ploioase inundă această stradă.

dl. Staniște: legat de sesizarea d-lui Mortan, spune că, știe despre ce este vorba și se lucrează la rezolvarea situației.

dl. Dușe: începe prin a ridica problema câinilor vagabonzi din oraș, câini care au făcut o victimă, un cetățean a fost mușcat în fața magazinului La 2 Pasi, în acet sens, întreabă cum a gestionat Primăria orașului Ștei această situație. În continuare, întreabă dacă Primăria va mai face adăpostul pentru câini despre care se vorbea anul trecut. Mai dorește să întrebe dacă, s-au luat măsuri împotriva celor care “deversează” câini în orașul Ștei din localitățile învecinate? Dacă s-au identificat aceste persoane, deoarece de 2 luni avem montate și puse în funcțiune camera de supraveghere în orașul Ștei, care pot ajuta la acest demers.

dl. Vulciu: spune că, o analiză a situației efectivelor canine din oraș precum și din zonă, poate începe prin solicitarea de informații de la medicii veterinari care își desfășoară activitatea în zona Șteului, medici care au obligația să cunoască efectivele canine deținute de fiecare persoană fizică și juridică.

dl. Mortan: legat de cele spuse de către dl. Vulciu, spune că, doar medicii veterinari care aparțin de DSV Bihor au această obligație, nu și medicii veterinari care au practici private.

dl. Viceprimar: spune că, în urma sesizărilor, s-au luat, se iau și se vor lua măsuri privind capturarea câinilor vagabonzi din oraș și plasarea lor la centrele specializate.

dl. Dușe: mai dorește să atragă atenția cu privire la o groapă care se află în fața casei d-lui Tripa, pe str. Miron Pompiliu, și întreabă, cine va rezolva această problemă. În continuare, solicit, din nou, curățarea șanțurilor de pe str. Crinului și str. Aleea Miron Pompiliu. Totodată, mai solicită, rezolvarea situației parcarilor din fața Liceului nr. 1, parcări care se extind acum și pe str. Crinului, zona devenind din ce în ce mai aglomerată.

dl. Cuc: spune că, problema parcarilor din acea zonă, precum și din tot orașul, este gestionată de către Poliția orașului Ștei, pe această cale, recomandă d-lui Dușe să se adreseze organelor de poliție abilitate pentru descongestionarea situației parcarilor pe str. Lucian Blaga și pe str. Crinului.

dl. Dușe: o altă problemă pe care domnia sa dorește să o ridice este aceea de la intersecția strazilor Lucian Blaga, Miron Pompiliu și Aleea Miron Pompiliu, unde scuarul este greșit amplasat, astfel întreabă dacă executivul Primăriei a întreprins vreun demers în vederea reamenajării zoneri respective, reamenajare care să corespundă standardelor și necesităților care se impun. În continuare, întreabă dacă au fost începute demersurile pentru expertizarea podului de pe str. Lucian Blaga. În final, întreabă care este situația introducerii gazului în orașul Ștei.

dl. Harn: solicită executivului să ia atitudine, cu privire la câinii vagabonzi precum și la o problemă care în ultima perioadă s-a accentuat, respectiv cerșetorii din orașul Ștei, care devin din ce în ce mai numeroși și mai agresivi atât verbal cât și fizic, mai ales cu cei care refuză să le satisfacă cererile. Astfel, domnia sa propune ca executivul împreună cu Poliția orașului Ștei și Jandarmeria dacă este cazul, să se mobilizeze, și să întreprindă acțiuni privind combaterea directă a fenomenului cerșetoriei de pe raza orașului Ștei.

dl. Staniște: urează tuturor un an nou mai bun și speră ca anul 2019 să aducă achiziții noi de mașini și utilaje la S.C. Solceta S.A. Ștei.

dl. Dușe: întreabă cum stăm cu proiectele privind achiziția de mașini și utilaje de la firma de salubritate a Consiliului local al orașului Ștei, respectiv S.C. Solceta S.A.

dna. Boloca: legat de problema câinilor abandonati, spune că, domnia sa a fost martoră în repetate rânduri cum noaptea pe la orele 2, 3, vin mașini care aduc câini în orașul Ștei, acest lucru se întâmplându-se în cartierele marginase ale orașului. Datorită întunerului, nu a reușit să identifice numerele de înmatriculare ale acestor mașini, dar speră că, acest lucru va fi posibil cât de curând, datorită sistemului de supraveghere video recent instalat în oraș.

În continuare, și domnia sa atrage atenția asupra fenomenului cerșetoriei care a luat amploare în ultima perioadă. Totodată, mai atrage atenția asupra faptului că, cerșetorii nu se

limitează doar la cerșit în zonele intens circulate din oraș, ci aceștia se plimbă și prin cartiere, iar dacă găsesc ușa unei case deschisă, intră fără menajamente și fură tot ce găsesc. Mulți dintre locuitorii orașului sunt personae de vârstă a III-a, și nu ar dori ca aceste mici furturi să se transforme în tâlhării sau chiar mai rău, deoarece dacă aceste personae sunt surprinse de proprietari în timp ce sustrag bunuri, s-ar putea ca situația să degenereze în altercații sau chiar mai rău. Pe această cale, solicită executivului ca împreună cu Poliția să se mobilizeze și să combată acest fenomen înainte ca situația să scape de sub control. Mai dorește să spună faptul că, marea majoritate a cerșetorilor din orașul Ștei provin din orașul Vașcău.

În final, spune că, parcare de pe str. Lucian Blaga este suprasaturată datorită faptului că, mulți dintre elevii claselor terminale ale instituției de învățământ au premise de conducere și vin la școală cu mașinile.

dl. Magda: spune că, în perioada în care tatăl domniei sale era Șeful Poliției orașului Ștei, la solicitarea Primăriei, Poliția și Jandarmeria îi așteptau la gară pe cerșetori și îi întorceau din drum, nepermițându-le accesul în oraș.

dl. Dușe: spune că, sistemul de supraveghere video este instalat și dat în folosință Poliției orașului Ștei de aproximativ 2 luni, astfel, solicită ca Poliția să prezinte o statistică cu privire la eficiența acestui sistem.

dl. Magda: întreabă dacă pentru asigurarea permanenței la serviciul de supraveghere video al orașului Ștei se vor face angajări?

dl. Viceprimar: începe prin a ura tuturor un an nou mai bun și se arată foarte încântat de modul cum se derulează această ședință, aleșii locali sunt colegiali, discuțiile în contradictoriu se poartă cu respectarea demnității și solemnității ședinței, drept urmare, domnia sa speră ca anul 2019 să aducă cât mai mult ședințe de acest gen, pentru că doar prin înțelegere și conciliere se vor putea rezolva situațiile neplăcute și probleme care apar.

În continuare, spune că, dl. Primar lipsește de la lucrările acestei ședințe, deoarece începând cu orele 11:30 în cadrul Primăriei orașului Ștei, are loc un control de la ADRNV Cluj, obiectul controlului fiind acela de verificare în teren a conformității amplasamentelor și actelor depuse la proiectul privind Modernizarea Ambulatoriului de la Spitalul Orășenesc Ștei. Astfel dl. Primar însoțește comisia în verificările la fața locului, iar domnia sa reprezintă executivul în ședința ordinară a Consiliului local de azi.

În ceea ce privește, problema apelor menajere de pe str. Aleea Miron Pompiliu, spune că, aceasta se va rezolva cu celeritate, îndată ce vremea va permite. Totodată spune că, aceasta este cuprinsă într-un proiect de reabilitare ca se va demara în cel mai scurt timp posibil.

Legat de problema câinilor comunitari, spune că, din 2013 și până în prezent au fost întreprinse periodic acțiuni privind capturarea lor și transportarea la adăposturi specializate, în acest sens avem contract cu o firmă specializată. Domnia sa are cunoștință despre incidentul din fața magazinului La 2 Pași, drept urmare, a desemnat 3 persoane din cadrul Compartimentului Zone Verzi care să captureze în regim de urgență câinii care se dovedesc agresivi. De asemenea a solicitat medicului Veterinar din orașul Ștei să asigure suportul logistic necesar pentru prinderea câinilor. În momentul în care sunt capturate 3 exemplare, automat le trimitem la firma cu care avem contract pentru gestionarea acestor situații, deoarece, această firmă nu poate veni în teren oricâte ori le solicităm prezența, vizitele lor fiind periodice, astfel, dacă apar situații critice, putem acționa de îndată cu echipa constituită la nivelul Primăriei împreună cu mediul Veterinar din orașul Ștei.

Privitor la intersecția străzilor Lucian Blaga, Miron Pompiliu și Aleea Miron Pompiliu, domnia sa spune că, încă de anul trecut s-a făcut adresă către CNAIR privind remediarea situației, dar nu s-a primit răspuns, astfel s-a revenit cu o nouă adresă la care așteptăm răspuns.

Cu privire la expertizarea podului de pe str. Lucian Blaga, spune că, acesta va fi prinsă într-un proiect care se va depune pentru a fi finanțat din Fondul de Investiții aprobat prin HG 114/2018.

Referitor la problema privind cerșetoria, solicită consilierului juridic al consiliului local ca mâine să facă o adresă către Poliția orașului Ștei, prin care se solicită sprijin în vederea combaterii cu celeritate a acestui fenomen.

Cu privire la introducerea gazului în orașul Ștei, spune că, avem cadrul legislativ adecvat, dar încă nu au apărut Normele metodologice de aplicare a acestui act normativ. Din informațiile pe surse deținute de către domnia sa, se vehiculează ca acestea să apară la finalul lunii următoare.

În ceea ce privește canalizările înfundate, spune că, împreună cu cei de la SOLCETA se caută soluțiile pentru remedierea lor.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 14:00, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din **5 (cinci)** pagini.

BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 9/31.01.2019 – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 31 ianuarie 2019, ora 13.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

H.C.L. nr. 10/31.01.2019 – Privind aprobarea proceselor-verbale al ședințelor Consiliului Local al orașului Ștei din data de 12.12.2018, 14.12.2018 și 20.12.2018.

H.C.L. nr. 11/31.01.2019 – Privind aprobarea planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către beneficiarii de sume acordate ca ajutor social potrivit Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2019

H.C.L. nr. 12/31.01.2019 – Privind aprobarea majorării salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei orașului Ștei și aparatul permanent de lucru al Consiliului Local al orașului Ștei, începând cu data de 01.01.2019

H.C.L. nr. 13/31.01.2019 – Privind aprobarea aderării UAT -orașul Ștei, prin Consiliul local al orașului Ștei, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Moții, Țara de Piatră”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Cuc Adrian Manuel



SECRETAR

jrs. Dale Voichița Mariana